
Ђорђе Вукадиновић: Овом лицитацијом и ријалитијем око датума избора Вучић под тепих гура све остале теме, почев од овог најновијег задуживања па до слома националне и државне политике на КиМ
субота, 02 мај 2026 11:45

Док председник Србије Александар Вучић лицитира са терминима избора, нудећи
као опције већ лето или период од јесени до краја новембра, политичка сцена улази
у нову рунду неизвесности. Ипак, упркос могућности изласка на биралишта већ у
јулу, саговорници Директно склонији су процени да ће се изборни окршај ипак
одиграти на јесен, када се за то стекну и политички и процедурални услови.

  

  

Вучић је изјавио је да ће избори бити или 12. јула или од октобра па до краја новембра.

  

- Све вам је у наредних шест и по месеци најкасније, а можда и за два и по месеца -
рекао је Вучић за телевизију Пинк и поновио да ће се водити државним разлозима.

  

Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић за Директно каже да не верује да ћемо
имати летње изборе.
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- Вучић очито наставља да "динста" јавност овом лицитацијом и ријалитијем на тему
датума избора, и тиме под тепих гура готово све остале теме, почев од овог најновијег
задуживања па до слома националне и државне политике на КиМ. Он је успео да од
тога направи питање свих питања које је постало предмет не само политичких
калкулација и спекулација већ и неформалних клађења по Србији и, хтели или не, сви
смо помало увучени у ту лицитацију и тај ријалити. Ја сам већ и рекао, а сада могу да
поновим, да сам сигуран да видовданских избора неће бити, а не верујем ни у ове летње,
иако има неких разлога али много мање државних а више страначких због којих власт и
Вучић размишљају и о њима - каже Вукадиновић.

  
  

Вукадиновић: Опозиција у целини (неки више неки мање) углавном неспремна за изборе
иако ће вероватно тврдити супротно 

    

Указује пак да би мотив за одлуку у правцу тих, летњих избора могла да буде процена
да би то смањило излазност за бар два до три процента, с обзиром на то да ће значајан
број грађана и потенцијалних бирача бити на одморима.

  

- А и опозиција у целини (неки више неки мање) је углавном неспремна за изборе иако ће
вероватно тврдити супротно - истиче Вукадиновић.

  

С друге стране, додаје, чињеница је да се тек ушло или улази у процес усвајања
препорука ОДИХР-а, а нешто слично је обећано и у вези препорука венецијанске
комисије.

  

- И једно и друго захтева барем неко време од усвајања до какве такве
имплементације. Немам илузије да ће те мере нешто драматично и битно променити
политичку атмосферу и изборне услове, али мислим да власт, барем формално,
неће хтети да ризикује гурање прста у очи тим европским институцијама, поготово
сада након мађарских избора. Други разлог за пролонгирање избора би могла бити
и политичка процена да се у наредним месецима може очекивати још жешча
полемика унутар опозиционог и студентског блока око међусобних односа, као и
кандидата за највише функције, што би наравно такође погодовало власти -
закључује Вукадиновић.
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Социолог Владимир Вулетић више нагиње могућности да на изборе идемо на јесен.

  

- Да сте ме питали јуче, рекао бих да је то јул, али данас, након што сам чуо све о чему је
председник Вучић говорио, склонији сам да верујем да ће избори ипак бити на јесен.
Рекао бих да би самом СНС-у било боље када би избори били одржани у јулу али је
можда реалније да буду на јесен с обзиром на то да треба урадити још неке ствари
везано за РЕМ, за сређивање прилика и односа између власти и опозциије да би се ушло
у условно речено мирнијој атмосфери у изборе. Иако нисам сигуран да ћемо и имати
мирнију атмосферу - каже Вулетић за Директно.

  

Када је реч о међународној ситуацији као фактору који такође утиче на одлуку, Вулетић
наглашава да нико не зна шта може да се деси у ком тренутку.

  

- Свакако је то додатна ствар о којој треба водити рачуна - закључио је он.

  

(Директно.рс)
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